

2023年3月10日

株主各位

会社名 ライオン株式会社
代表者 代表取締役兼社長執行役員
 掬川 正純
(コード番号 4912 東証プライム市場)

「第162期 定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第162期 定時株主総会招集ご通知」に一部訂正すべき事項がございましたので、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第162期 定時株主総会招集ご通知」

39ページ 事業報告 6. 企業結合等の状況 (1) 重要な子会社等の状況

2. 訂正内容（訂正内容は下線を付して表示しております。）

【訂正前】

会社名	当社の議決権比率
(株) プラネット	<u>16.0</u>

【訂正後】

会社名	当社の議決権比率
(株) プラネット	<u>15.6</u>

以上